Технологическая карта урока английского языка
ФИО учителя: Матафонова Анна Андреевна
Класс: 10А
Тип урока: Комбинированный урок 
Тема урока: Mining professions
Цели: 
Формировать УУД:

1. Регулятивные:

-) умение адекватно самостоятельно оценивать правильность выполнения действия и вносить необходимые коррективы в исполнение; 
2. Познавательные:

-) умение работать с текстом и таблицей, с различными источниками информации; 
-) произвольное и осознанное построение речевого высказывания на иностранном языке;

3. Коммуникативные:

-) умение организовывать и планировать учебное сотрудничество с учителем и сверстниками, определять цели и функции участников; 

-) умение адекватно использовать речевые средства (иностранного языка) для решения коммуникативных задач;

4. Личностные:
-) умение понимать результат учебной деятельности;
-) развитие учебно-познавательного интереса.

Планируемый результат: 

-) Предметные:

Знать: некоторые специфические горнодобывающие профессии, необходимую для рассказа о профессиях тематическую лексику;
Уметь: рассказывать о горнодобывающих профессиях, с использованием информации из различных источников, изученного лексико-грамматического материала и с опорой на образец.
-) Метапредметные:
умение планировать и осуществлять работу в группах;
-) Личностные:

развитие познавательного интереса к учебному предмету.
Формы и методы обучения: Метод: Смысловое чтение. Форма: Индивидуальная, фронтальная, групповая

	Организация пространства

	Межпредметные связи
	Формы работы
	Ресурсы

	Литература
	Индивидуальная, групповая, фронтальная
	Основные: А.А. Гольдман, М.В. Вишневская, Р.П. Иванова «Профессионально-ориентированный курс английского языка», учебное пособие для студентов, обучающихся по направлению подготовки «Горное дело» - Москва «Флинта», Москва «Наука», 2017

	Технология проведения
	Деятельность учеников
	Деятельность учителя
	Задания для учащихся, выполнение которых приведет к достижению запланированных результатов
	Планируемые результаты

	
	
	
	
	УУД

	1. Мотивация к учебной деятельности. Актуализация знаний.      

Цели: настрой на работу, активизация изученного лексико- грамматического материала.
	Проверяют готовность к уроку. 

Отвечают на вопросы учителя

Выполняют задание, активизируя изученный лексический материал. 

Пытаются определить по вопросам учителя тему урока. 


	Проверяет готовность учащихся к уроку. 

Организует проверку домашнего задания с использованием экрана.


	1) Поприветствуйте друг друга. Отвечаем на вопросы
2) Выборочная проверка домашнего на основе игры «Кто хочет стать миллионером» 

3) Повторение пройденного материала.


	Умение осуществлять самооценку;

Развитие интереса к предмету, к теме урока. Повторение лексического материала по теме.



	2. Целеполагание. 

Цели: определение темы и задач на урок .
	Рассматривают слайд и вопросы, пытаются определить тему урока, формулируют задачи на урок 


	Организует работу со слайдами презентации и интерактивной доской, направляет деятельность учеников по формулированию задач; 


	1) Работа с презентацией, с экраном.

Тема: «Горнодобывающие профессии»
Задачи: 

· Познакомится с профессиями

· Определить функционал

· Научиться применять лексические единицы в предложениях


	Развитие умения предполагать, анализировать, делать выводы, ставить цели и задачи своей деятельности

	3. Изучение нового материала. Работа с информацией.
Цели: введение новых лексических единиц 


	Знакомятся с новой лексикой
Анализируют полученную информацию
	Организует и направляет работу групп
	1) Знакомство с новой лексикой на экране.

2) Работа в Power Point
3) Создание презентации.
	Чтение и переработка текста на основе изученного лексико-грамматического материала. Дополнение и расширение знаний по материалу.

	4. Первичное применение новых знаний. 
	Устные ответы по новому материалу
	Организует обобщение материала
	1) Обобщение материала на интерактивной доске.

2) Устные ответы обучающихся

	Формирование осознанного речевого высказывания в устной форме.

	5. Физ.минутка
	Выполняют физические упражнения
	Предлагает комплекс упражнений
	1) Упражнение «Броуновское движение»


	Понимание значения физической культуры в процессе обучения.

	6. Контролирующее задание.    
Цели: контроль усвоения нового лексического материала. 
	Индивидуальная работа

	Организация индивидуальной работы
	1) Применение лексики в предложениях на скорость.
2) Проверка правильности составления предложений.

3) Обобщение результатов на доске
	Отработка лексического материала. 

	6. Рефлексия учебной деятельности         

Цели: самооценка результатов деятельности на уроке
	Оценивают собственную работу.
	Организует обсуждение работы на уроке и результатов работы учащимися.

 
	Как вы оцените свои результаты?

	Понимают значение знаний для человека и принимают его, развивают способность к самооценке.
Прогнозируют уровень усвоения изучаемого материала.




